

Zmluva o vzájomnej spolupráci

Zmluvné strany:

1/ Obchodné meno: **Mestské kultúrne stredisko, spol. s r.o.**
Sídlo: J. Matušku 766/19, 957 01 Bánovce nad Bebravou
IČO: 34 103 775
Zastúpená: Martin Tuchyňa, konateľ
(ďalej len „**zmluvná strana 1**“)

a

2/ Obchodné meno: **Dynno Company s.r.o.**
Sídlo: Tolstého 5, 811 06 Bratislava mestská časť Staré Mesto
IČO: 52 036 073
Zastúpená: JUDr. Oliver Očenáš
DIČ: 2120875350
IČ DPH: Neplatca DPH
(ďalej len „**zmluvná strana 2**“)
(zmluvná strana 1 a zmluvná strana 2 spolu aj ako „**zmluvné strany**“)

sa dohodli na uzatvorení tejto **Zmluvy o vzájomnej spolupráci** (ďalej len „**zmluva**“) v zmysle ust. § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v platnom znení, za nasledovných podmienok:

Článok I.

Predmet obchodnej spolupráce

- Zmluvné strany sa dohodli na vzájomnej spolupráci pri organizovaní divadelného predstavenia „Radošinské naivné divadlo (RND) - Madona s dieťaťom“, ktoré sa uskutoční v termíne 11.02.2024 v priestoroch kina TAJMS Cinema na Farskej 7 v Bánovciach nad Bebravou.
- Počas podujatia sa zmluvná strana 1 zaväzuje užívať priestory, ktoré zabezpečí zmluvná strana 2 len na dohodnutý účel.
- Zmluvná strana 1 sa zaväzuje zabezpečiť vo vlastnej réžii kontrolu vstupeniek vstup do priestorov kina a vykladanie technického príslušenstva divadla a obsluhu techniky – osvetlenie divadelného predstavenia a ozvučenie divadelného predstavenia v priestoroch kina TAJMS Cinema.
- Zmluvná strana 1 sa zaväzuje zabezpečiť a dodržať zásadu pre divákov - zákaz vnesenia do priestorov kinosály TAJMS Cinema - nápojov a občerstvenia nezakúpených v bufete TAJMS Cinema.
- Zmluvná strana 2 sa zaväzuje poskytnutie el. prípojky pre napojenie ozvučenia + osvetlenia predstavenia RND (220 V - stávajúce el. zásuvky, 380 V - rozvádzač v zákulisí kina TAJMS Cinema) pre technické požiadavky zmluvnej strany 1 v rozsahu 200kWh celkovo za celú dobu spolupráce.
- Zmluvná strana 2 zároveň zabezpečí nasledovné služby: príprava javiska kina TAJMS Cinema pre divadelné predstavenie (odťah opony, presun audio techniky kina TAJMS Cinema) + práce po uskutočnení predstavenia, upratovacie služby po divadelnom predstavení - celého rozsahu uvedeného vyššie, servisné upratanie kinosály TAJMS Cinema medzi prestaveniami RND - 1x, servisné upratanie priestorov toaliet kina TAJMS Cinema medzi prestaveniami RND - 1x, poskytnutie služieb bufetu kina TAJMS Cinema, zabezpečenie klimatizovanie priestoru kinosály kina TAJMS Cinema - 5 ks klimatizačných jednotiek, 2 osoby od 10:00 hod. - 23:00 hod. - t.j. 26 hodín.
- Zmluvná strana 2 sa zaväzuje počas konania podujatia „ Radošinské naivné divadlo - Madona s dieťaťom “ sprístupniť priestory – TAJMS CINEMA Bánovce nad Bebravou: Priestory kina TAJMS Cinema: interiér Foyer kina TAJMS Cinema 180 m² s vybavením, Pánske toalety 15 m² (s hygienickým príslušenstvom), Ženské toalety 15 m² (s hygienickým príslušenstvom), Kinosála TAJMS Cinema - 255 m² (202 kino kresiel) + rozkladacie stoličky polstrované, Balkón TAJMS Cinema - 55 m² (24 kino kresiel), Javisko TAJMS Cinema

115 m² s oponovým príslušenstvom, Chodba pozdĺž kino sály 48 m²., Šatňa č. 1 - 17 m² (s vybavením umývadlo, stolík, sedenie) so zrkadlom, Šatňa č. 2 - 11 m² (stolík, sedenie) + posuvný vešiak pre hercov so zrkadlom, Toalety (zákulisie pre účinkujúcich) 5 m² (s hygienickým príslušenstvom), Zabezpečenie - servisného prístupu pre hercov - s rampou - zadný vchod do kina TAJMS Cinema. Ďalej sa zmluvná strana 2 zaväzuje zabezpečiť poskytnúť využitie spoločných priestorov: schodisko ku Kinu TAJMS Cinema - 50 m², schodisko k balkónu Kina TAJMS Cinema - 50 m², vestibul na prízemí - 99 m² a exteriéru: Parkovisko kina TAJMS Cinema - Farského domu kultúry 880 m² a to všetko počas trvania divadelného predstavenia RND uvedeného v tejto zmluve.

Článok II.

Doba spolupráce

Zmluvné strany uzatvárajú túto zmluvu na dobu určitú, a to na deň konania podujatia „Radošinské naivné divadlo - Madona s dieťaťom“, ktoré sa uskutoční 11.02.2024 v čase od 10:00 hod do 23:00 hod.

Článok III.

Cena a spôsob úhrady

Zmluvné strany sa dohodli, že zmluvná strana 1 je povinná uhradiť zmluvy zmluvnej strane 2 za služby uvedené v predmete tejto zmluvy sumu: 1.800 EUR (slovom: jedentisíc osemsto eur) a to do 31.1.2024 na bankový účet zmluvnej strany 2: IBAN: SK69 1100 0000 0029 4806 4390, TATRA BANKA a.s..

Článok IV.

Záverečné ustanovenia

1. Vo veciach neupravených zmluvou sa zmluvný vzťah spravuje Obchodným zákonníkom a príslušnými ustanoveniami všeobecne záväzných právnych predpisov.
2. Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade neuskutočnenia divadelného predstavenia RND uvedeného v tejto zmluve v termíne 11.2.2024 a to z dôvodu na strane zmluvnej strany 1 alebo vis major je zmluvná strana 1 povinná uhradiť zmluvnej strane 2, zmluvnú pokutu vo výške 1.800 EUR (slovom: jedentisíc osemsto eur).
3. V prípade poškodenia zariadenia a vybavenia kina TAJMS Cinema – divákmi, resp. účinkujúcimi, resp. spolupracovníci zmluvnej strane 1, je povinnosť zmluvnej strany 1 bezodkladne uhradiť vzniknuté škody zmluvnej strane 2 v plnom rozsahu.
4. Zmluvné strany sa dohodli, že zmeny a doplnenia k tejto zmluve je možné uzatvoriť výlučne písomne a so súhlasom oboch zmluvných strán.
5. Zmluva je vyhotovená v troch (3) rovnopisoch.
6. Táto zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu oboma zmluvnými stranami a účinnosť nadobúda dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv.
7. Zmluvné strany vyhlasujú, že si zmluvu riadne prečítali a potvrdzujú, že zmluva je zrozumiteľná a určitá a vyjadruje ich skutočnú, slobodnú a vážnu vôľu, nie je uzatvorená v tiesni za nápadne nevýhodných podmienok a na znak súhlasu ju vlastnoručne podpísali.

Bánovce nad Bebravou, dňa

Mestské kultúrne stredisko, spol. s r.o.

Bánovce nad Bebravou, dňa

Dynno Company s.r.o.

Martin Tuchyňa, konateľ

JUDr. Oliver Očenáš, konateľ